Уважаемые аспиранты!
Вам необходимо записаться на кандидатский экзамен!
Просмотрев расписание, нужно перейти по ссылки для записи на экзамен (Гугл форма) и указать свои ФИО, адрес корпоративной почты “@tpu.ru” (для обратной связи в случае, если данное число уже занято, но студенты ещё не внесены в таблицу), число, дату, время экзамена (к кому записываетесь) и форму сдачи кандидатского экзамена (очно или дистанционно)!
Затем загрузить в папку, выбранного преподавателя, реферат с обязательной проверкой на антиплагиат, на титульном листе реферата должен быть новый логотип ТПУ!
За несколько дней до экзамена нужно будет занести в 303 аудиторию 19 корпуса распечатанный реферат с вашей подписью на титульном листе.
За день до экзамена я вышлю вам на эл. почту ссылки на мой zoom  и zoom преподавателя, которому будете сдавать кандидатский экзамен, а также  протокол экзамена, вы его распечатаете на одном листе с обеих сторон и мы заполним все перед экзаменом!
В день экзамена вы приходите, если очно или выходите в  zoom на час раньше, где берете билет (в zoom называете номер билета), заполняете протокол и готовитесь к сдаче.
Без реферата и подписанного заявления (я его вложу в реферат) экзамен не принимают!
Экзамены будут проходить в 321 аудитории 19 корпуса! 

Я нахожусь в 303 аудитории 19 корпуса.
Тел: 8 952 164 04 17
Пичугина Марина Юрьевна


